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ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Ιε2: 

«Ευρυζωνικότητα και εξ αποστάσεως συμβουλευτικές υπηρεσίες σε 
ανθρώπινους πόρους» 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Ημερομηνία Διαβούλευσης:  

Τρίτη 16 Δεκεμβρίου 2008, ώρα προσέλευσης 17:00 

Χώρος Διεξαγωγής Διαβούλευσης: 

Ιωνικό Κέντρο, Λυσίου 11, Πλάκα, Αθήνα 

 
 
Συντονιστική Ομάδα:   
 
Παναγιώτης Βλάμος, Επίκουρος Καθηγητής  
Τμήμα Πληροφορικής, Ιόνιο Πανεπιστήμιο, vlamos@ionio.gr 
 
Αδαμαντία Πατέλη, Λέκτορας  
Τμήμα Πληροφορικής, Ιόνιο Πανεπιστήμιο, pateli@ionio.gr  
 
Σοφία Φιλιππίδου, Διδάκτορας Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 
Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, sfilip@aueb.gr 
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Αξιότιμη(-ε) κυρία(-ε), 
 
Με την παρούσα επιστολή, σας προσκαλούμε στην Τέταρτη Διαβούλευση της Ομάδας 
Εργασίας Ιε2 με τίτλο «Ευρυζωνικότητα και εξ αποστάσεως συμβουλευτικές υπηρεσίες 
σε ανθρώπινους πόρους», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 16 Δεκεμβρίου 2008 
και ώρα 17.00 στο Ιωνικό Κέντρο (www.ionic.gr), Λυσίου 11, Πλάκα, Αθήνα 
[Επισυνάπτεται Χάρτης Πρόσβασης].  
 
Η ομάδα εργασίας Ιε2 «Ευρυζωνικότητα και εξ αποστάσεως συμβουλευτικές υπηρεσίες 
σε ανθρώπινους πόρους» έχει ως αντικείμενο την ανάπτυξη προτάσεων για εφαρμογή 
των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), και ειδικότερα των 
ευρυζωνικών δικτύων, στην παροχή υπηρεσιών εξ αποστάσεως συμβουλευτικής για 
τους εργαζόμενους. Μέχρι σήμερα, η ομάδα εργασίας αριθμεί περίπου 50 μέλη, 
προερχόμενα από τους χώρους της διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού και των νέων 
τεχνολογιών. [Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το αντικείμενο, τους στόχους, το 
έργο και τα μέλη της ομάδας, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.ebusinessforum.gr.] 
 
Οι προηγούμενες τρεις (3) διαβουλεύσεις της ομάδας εργασίας Ιε2 πραγματοποιήθηκαν 
με μεγάλη επιτυχία και ενεργή συμμετοχή εκπροσώπων συμβουλευτικών εταιρειών σε 
θέματα HR, τμημάτων HR ελληνικών επιχειρήσεων, καθώς και εταιρειών ανάπτυξης 
διαδικτυακών εφαρμογών διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού. Τα ζητήματα που 
συζητήθηκαν και τα συμπεράσματα που εξήχθησαν κατά τη διάρκεια των τριών αυτών 
διαβουλεύσεων κρίθηκαν ως ιδιαίτερα χρήσιμα για την ανάπτυξη προτάσεων ενίσχυσης 
και εφαρμογής των διαδικτυακών υπηρεσιών διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού από 
τις επιχειρήσεις και την πολιτεία.  
 
Στα πλαίσια της Τέταρτης Διαβούλευσης, η Ομάδα Εργασίας θα συζητήσει τη συμβολή 
των νέων τεχνολογιών στη διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού, και θα προσδιορίσει τα 
οφέλη που προκύπτουν τόσο για τις επιχειρήσεις όσο και για το ανθρώπινο δυναμικό 
τους. Θα παρουσιαστούν βέλτιστες πρακτικές από τον Ελληνικό και τον διεθνή χώρο, 
ενώ τα πορίσματα της ανοικτής συζήτησης θα προωθηθούν στους αρμόδιους φορείς και 
στην πολιτεία. Επιπλέον, στα πλαίσια της διαβούλευσης αυτής, θα παρουσιαστούν ένα 
σύνολο από γόνιμες και ενισχυτικές για την ανάπτυξη των ελληνικών επιχειρήσεων 
προτάσεις χρηματοδότησης προς την Πολιτεία. Τέλος, θα διεξαχθεί έρευνα, με τη 
μορφή ερωτηματολογίου, σχετικά με την στάση της διοικούσας αρχής αλλά και των 
εργαζομένων των ελληνικών ιδιωτικών και δημόσιων οργανισμών στην προοπτική 
χρήσης ευρυζωνικών υπηρεσιών διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού.  
 
Στα πλαίσια της διαβούλευσης αυτής, καλείστε να συμμετάσχετε προκειμένου να 
μοιραστείτε μαζί μας την εμπειρία σας από την εφαρμογή σύγχρονων HR εφαρμογών 
και πρακτικών στον εργασιακό σας χώρο. 
 
  
Παρακαλώ, δηλώστε συμμετοχή στην Τέταρτη Διαβούλευση μέχρι την Τετάρτη 3 
Δεκεμβρίου 2008, επικοινωνώντας με την: Δρ. Σοφία Φιλιππίδου στο email: 
{sfilip@aueb.gr} 

 
Με εκτίμηση, 
 
Η Συντονιστική Ομάδα. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

 
 
17.00 - Προσέλευση Συμμετεχόντων – Καφές 
 
 
ΕΝΟΤΗΤΑ Α: Παρουσιάσεις Συντονιστικής Ομάδας     

 
17.15 - Υποδοχή και Παρουσίαση Πορείας Εργασιών της Ομάδας Ιε2 

Παναγιώτης Βλάμος, Επίκουρος Καθηγητής Ιονίου Πανεπιστημίου 
 

17.45 - Παρουσίαση Συμπερασμάτων και Προτάσεων Ομάδας Ιε2 
Αδαμαντία Πατέλη, Λέκτορας Ιονίου Πανεπιστημίου 
 
 

ΕΝΟΤΗΤΑ Β: Παρουσιάσεις Συμμετεχόντων     

 
18.30 - Η Επίδραση των Νέων Τεχνολογιών στη Βελτιστοποίηση του People  
  Management της HELEXPO 

Σοφία Ευαγγελίδου, Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 
ΕΚΘΕΣΕΙΣ - HELEXPO Α.Ε. 
 

19.00  - Παρουσίαση του Hogan Assessment System της ICAP 
Κωνσταντίνος Ζούλιας, Human Capital Consulting Director at ICAP 
group 
 

19.30 - Σύστημα Διαχείρισης Βιογραφικών HRprior: Η περίπτωση του  
  Ομίλου Fourlis 

Φώτης Ρήγας, Human Factor Managing Partner
Nατάσα Σπύρου, Group HR Director του Ομίλου Fourlis 
 
 

ΕΝΟΤΗΤΑ Γ: Συζήτηση και Δικτύωση  

 
20.00 -  Κλείσιμο Διαβούλευσης και Εργασιών Ομάδας Ιε2* 

Σοφία Φιλιππίδου, Διδάκτορας Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και 
Τεχνολογίας, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

 
 
* Θα ακολουθήσει ελαφρύ cocktail. 
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Πρόσβαση και Χάρτης στο Χώρο της Εκδήλωσης 

 
Το Ιωνικό Κέντρο βρίσκεται σε προνομιακή θέση. Παρότι στο Ιστορικό Κέντρο της Αθήνας, 
δίπλα στην Ακρόπολη, στην Πλάκα, το κτίριο της οδού Λυσίου προσφέρει εύκολη πρόσβαση, 
ενώ και η στάθμευση γύρω του είναι άνετη. 

Η πρόσβαση με αυτοκίνητο γίνεται από τις οδούς Αμαλίας και Λυσικράτους - έναντι από την 
Πύλη του Αδριανού – και συνεχίζει δεξιά στην Τριπόδων και αριστερά στη Λυσίου. 

Πέντε χώροι Πάρκιν, σε ακτίνα 100 μέτρων, στις οδούς Τριπόδων, Κυρρήστου, Φλέσσα και 
Νικοδήμου, εξυπηρετούν πολύ άνετα, ενώ εξασφαλίζεται και ομαδική στάθμευση. 

Τρεις σταθμοί Μετρό - Μοναστηρακίου, Ακρόπολης και Συντάγματος - εξυπηρετούν γρήγορα, 
ενώ συγχρόνως προσφέρουν και έναν ευχάριστο περίπατο μέσα στην παλιά όμορφη πόλη. 

 


	Πρόσβαση και Χάρτης στο Χώρο της Εκδήλωσης

